A Kecskeméti Reformatus Altalanos Iskola
2014. évi orszagos kompetenciamérés eredményének értékelése

Hatodik évfolyam.

Létszamadatok:

A telephely létszamadatai az altalanos iskolai képzéstipusban a 6. évfolyamon

Tanulok szama
Osztaly neve Osszesen SNI tanulok Mentesilt | BTMN tanulok | HHH tanulok Jelentésre | A jelentésben
tanulok jogosult szereplok
tanulok
a 25 0 0 2 0 25 23
b 21 1 0 0 0 20 20
c 20 1 0 2 0 19 19
d 25 0 0 2 0 25 24
Osszesen 91 2 0 6 0 89 86
\ J \ J \. J
1. tdbldzat

A hatodik évfolyamon a 91 tanulébdl 8 f6 SNI és egyéb rész-képesség hianyos, ami kézel 10%-ot
jelent. Ezek szama az utdbbi években egyre né.

A telephely jelentésre jogosult tanuldinak el6z6 év végi matematikajegye

EI6z6 év végi matematikajegy .
Osztaly Szerepel-e a jelentésben? Osszesen
- 1 2 3 4 5
Jelentésben szereplok 1 0 0 4 6 12 23
a
Jelentésben nem szereplok 0 0 0 0 0 2 2
Jelentésben szereplok 0 0 1 5 10 4 20
b
Jelentésben nem szereplok 0 0 0 0 0 0 0
Jelentésben szereplok 0 0 0 5 9 5 19
[
Jelentésben nem szereplok 0 0 0 0 0 0 0
Jelentésben szereplok 0 0 4 5 4 1" 24
d
Jelentésben nem szereplok 0 0 0 0 1 0 1
- Jelentésben szereplok 1 0 5 19 29 32 86
Osszesen
Jelentésben nem szereplok 0 0 0 0 1 2 3
—
2. tabldzat

A felméré feladatsort - a matematika jegyek alapjan valdszinUsitve - két jo képességli tanuld nem irta
meg. (A hianyzas okat nem tudjuk.)



Matematika 6. évfolyam értékelése

A telephelyek atlageredményeinek dsszehasonlitasa
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Standardizalt képességpont
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Osszes 8 évfolyamos Kézségialt. isk. Varosi alt. isk, Megyeszeék- Budapesti alt.
gimnaziumi helyi alt. isk. isk.

Telephelysk
3. grafikon

A 3. grafion karika-pont jel6lése iskolank tanuldinak teljesitményét mutatja. Az elért pontatlag
alapjan a megyeszékhelyi nagy alt. iskoldk soraban a felsé harmadban helyezkedik el tanuléinak
teljesitménye. Ezt a képet tovabb differenciaja a 4. diagram: 93 iskola teljesitménye szignifikdnsan
gyengébb, 7 iskola szignifikdnsan jobb teljesitményt nyujtott. Megitélésem szerint ebben a
kategdridban az eredményiink kivald, hiszen szignifikdnsan csak 7 jobb intézmény van.
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4. diagram

Az 5. tablazatbodl pontatlagok alapjan tajékozdédhatunk. Szamunkra tovabbra is a megyeszékhelyi nagy
iskolak a viszonyitasi alapok. Az iskolank 1575 pontja a megyeszékhelyi iskolak 1529 atlag pontjahoz
képest igen soknak tlnik, de tudnunk kell, hogy az atlag, mint szamitas a szélsé értékeket képes



,elfedni”. Bizonyiték erre a 6. tablazat, budapesti keriiletek pontatlaga, az 6 kivalé eredményeiket
elnyeli a szdmos gyonge iskola teljesitménye!

_ . — - _
Az Onok telephelyén | 1575 ‘1550;1618)
Orszagosan 1491 (1490;1492)
8 évfolyamos gimnaziumokban 1624 (1619;1628)
Alt. isk. 1486 (1485;1487)
Kozségi alt. isk. 1456 (1454;1458)
Varosi alt. isk. 1473 (1472;1475) M.székh. kis alt. isk. 1452 (1440;1464)
Megyeszékhelyi alt. isk. 1518 (1516;1520) M.székh. kozepes alt. isk. 1482 (1476;1487)
Budapesti alt. isk. 1535 (1532;1538) M.székh. nagy alt. isk. | 1529 (f527;1531)

___J

5. tablazat

Percentilisek

Atlag (5. H.)

50.

Bp.. Eszak-budai - | ker. 1573 (8.9 1307 1460 1548 1680 1845

Bp. Eszak-budai - I, ker. 1571 (5.4) 1305 | 446 1568 1685 1853

Bp., Eszak-budai - lILker. 1557 (4.,5) 1296 1437 1547 1666 1851

Bp. Nyugat-pesti - V. ker: | | 1548 (5.1) 1254 1438 1552 1658 1847

_.BPL_WPEE_—V@__ 1623 {11 13258 H-Ql_? _E‘I | 747 1ga3

Bp.BebSpess Viker | T#I(95) | 0 |13 | e | lew | 70
6. tablazat

A 7. diagram vizsgalatanal tudnunk kell, hogy a legrosszabb és a legjobb 5-5%-ot nem mutatja, azaz
levagja. A konfidencia intervallum igen kedvez6, (1550-1618) ami azt mutatja, hogy a tanuldink 95%-
os valoszintiséggel atlagosan ebben a ponthatarban teljesitenek. Az is kiolvashato, hogy a tanuldk
also
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7. diagram



20%-a 1210-1465 pont kdzott, mig a kovetkezé 50% zommel az orszagos atlag folott teljesit. A felsé
20 percentilisben kiemelked§ teljesitmények szerepelnek, kdzelitve a 2100-as ponthatart!

E kedvez6 teljesitményt er@siti a 8. diagram, ahol 7 teljesitményszint alapjan szazalékos bontasban
lathatjuk az eredményeket. Szamunkra kedvezd, hogy az 1. szinten nem szerepel tanulg, a 2. szinten
a 2,3% két tanulét képvisel. Ok ketten azok, akik nem rendelkeznek a tovabbhaladdshoz elegendé
tudassal!

A tanuldk kepességszintek szerinti szazalékos megoszlasa

15 ENTITREN (53

| harokieas mia Aerk i

Orszagosan
%,l'ﬁu 12,1% 243% 28 9% 20,7% 8.4%2(2%
DA%
A megyeszekhslyi altalanos iskolakban
‘ 8.7% 22 4% 31.2% 23.8% B,WZL i
1,6t 0.4%
Az Ondk telephelyén
36,0% 25,6% 93% |7.0%
1286

1. szint alati 1.szint [ 2. szint ] 3. szint 4.szint [ 5.s2int [J6.=szint [ 7.szint

8. diagram

Csaladihattér-index vagy CSH-index — olyan mutato, amelyet a sziil6k iskolai végzettsége, a csaldd
anyagi helyzetét jellemzd targyak és a tanuldst segit6 eszk6zok alapjan szamitjak ki. (A szamolas

e

alapfeltétele a legalabb kétharmados kérd6ivszam megléte és min. 10 kérdGiv évfolyamonként.)

A telephelyek tanuldinak a CSH-index alapjan varhato és tényleges teljesitménye
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9. diagram



Kiolvashatd, hogy az évfolyam teljesitménye a regresszids egyenesre simul, azaz a kedvez6 csaladi
helyzetikbdl adéddan az el6zetesen varhaté teljesitmény nyujtjak tanuldink, statisztikai értelemben
hozzaadott érték nem sziiletett.

Szovegértés, 6. évfolyam értékelése

Tanuléink teljesitménye a képességpontok alapjan a felsé egyharmadban talalhato.
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Osszes 8 évfolyamos  Kézségialt. isk.  Varosialt. isk. Megyeszék-  Budapestidlt
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Telephelyek

10. diagram

A megyei nagy altalanos iskoldk csoportjdban 5 intézmény teljesitménye szignifikdnsan jobb, 100
pedig gyengébb. (11. diagram)
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Tanuldink 1594-e atlagpontja messze jobb a megyeszékhelyi nagy altaldnos iskolak atlaganal (1535)

Egyedil a 8 évfolyamos gimnaziumok teljesimény-atlaga szerepel elGttiink.

P — -

Az Onok telephelyén
Orszagosan

8 évfolyamos gimnaziumokban
Alt. isk.

Kozségi alt. isk.

Varosi alt. isk.

Megyeszékhelyi alt. isk.

Budapesti alt. isk.

1594 (1562;1636)
1481 (1480;1482)
1649 (1644;1654)
1474 (1473;1475)
1430 (1427;1432)
1460 (1458;1462)
1522 (1520;1525)
1537 (1534;1541)

M.székh. kis alt. isk. 1449 (1436;1460)
M.székh. kozepes alt. isk. 1482 (1475;1489)
M.székh. nagy alt. isk. | 1535 ]1532;1538)

12. tdblazat

__J

A konfidencia intervallum alapjan tanuldink teljesitménye 95%-o0s valdszintiséggel 1562 és 1636 pont
kozé esik. Ez igen szép teljesitmény! Kiolvashaté a 13- tablazatbdl, hogy a tanuldin kézel 75%-a az

orszagos atlag folott teljesitett! (A 25 percentilis folotti diagram rész.)
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13. tdblazat

A 14. diagram Gauss diagramja jobbra tolddik, azaz a jo teljesitmények torzitjak, ami kedvezd
pedagdgiai allapot. A diagram alatt viszont kedvezG6tlen részletek is el6bukkannak, az 1-2. képességi
szinten 7 tanulé szerepel, 6k nem rendelkeznek az eredményes tovabbhaladas tudasszintjével.
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14. diagram

Az évfolyam szovegértés teljesitménye a regresszids egyenesre simul, azaz a kedvez6 csaladi
helyzetikb6l adéddan az el6zetesen varhatd teljesitmény nyujtjak tanuldink, statisztikai értelemben
hozzaadott érték nem sziletett. (15. diagram)
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15. diagram



Nyolcadik osztaly

Matematika, 8. évfolyam értékelése

Létszamadatok:
Tanulok szama
Osztaly neve Osszesen SNI tanulok Mentesult BTMN tanulok | HHH tanulok Jelentésre A jelentésben
tanulok jogosuit szereplok
tanulok
a 21 0 0 0 0 21 19
b 20 0 0 3 0 20 19
Osszesen 41 0 0 3 0 41 38

16. tabldzat
Harom BTMN-—s tanulé nem szerepel a jelentésben, minden érintett tanuldé megirta a felmérét.

A 17. diagram szemléletesen mutatja tanuldink kivalé eredményét, a megyeszékhelyi altalanos
iskoldk viszonylatdban tanuldink teljesitménye az élbolyban van. A 18. diagram szerint ebben a
relacidban csak két intézmény van, amely szignifikdnsan jobb tanuldink teljesitményénél! (130
szignifikdnsan gyengébb.)
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18. diagram

Az alabbi tablazat szerint tanuldink teljesitménye (1757 pont) azonos szinten van a 6 és 8 osztalyos
gimndaziumok orszagos atlagaval!

 —
Az Onok telephelyén 1757 (1706;1822)
Orszagosan 1617 (1616;1618)

8 évfolyamos gimnaziumokban
6 évfolyamos gimnaziumokban
Alt. isk.

Kozségi alt. isk.

Varosi alt. isk.

Megyeszékhelyi alt. isk.
Budapesti alt. isk.

1760 (1754;1765)
1749 (1745;1753)
1602 (1601;1603)
1570 (1568;1572)
1593 (1590;1595)
1636 (1633;1638)

1649 (1646;1652)

M.székh. kis alt. isk.
M.székh. kozepes alt. isk.
M.székh. nagy alt. isk.

1502 (1489;1513)
1587 (1579;1595)
1652 (1649;1655)

19. tabldzat

A 20. diagram a j6 teljesitményt mds megkozelitésben mutatja: a konfidencia intervallum szerint
95%-0s valdszinlséggel 1706 és 1822 pont kozott teljesitettek tanuldink. Ez mintegy 100 ponttal
jobb, mint a megyeszékhelyi nagy altalanos iskolak teljesitmenye.
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20. diagram




Az aldbbi teljesitménygrafikon normal eloszlastdl igen eltérd. A jé és kivalo teljesitmények tordelik és
torzitjak. 2 tanuld teljesitménye esik a 2. szintre, ami sajnalatos.

1, zint alatti

oo

— -
[53] 3]

[
(=]

Adott eredményt elért tanulok szama
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21. diagram

A tanulék CSH indexe nem keriilt kiszamitasra, mert nem hozték vissza kell§ szamban tanulsink a kérdéivet.

Standardizalt képességpont

25 2 -5 - 05 0 05 1 15 2 25
CSH-index

- Telephelyek —— Orszagos trend © Az Onéktelephelye [] Az Onék telephelyének konfidencia-intervallumai




Az aldbbi grafikon szemléletesen mutatja tanuldink fejl6dését 2012 és 2014 kozott: a fejlédés Gteme
minden vonatkozasban kiugréan magas. (kék pontok)
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Keépességpont 2012-ben

A 22. tablazat azt igazolja, hogy 2010-t6l a teljesitmények évrdl évre javultak. A 2010 és 2011-es
évekhez viszonyitva szignifikansan jobb a 2014-dik évi teljesitmény.

A 2014. évi eredmény és a korabbi évek

Ev Atlag (konf. int.) o A
eredmeényei kozotti kilonbség (konf.int.)

2014 1757 (1706;1822) -

2013 1708 (1655,1761) () 49 (-39;131)
2012 1746 (1701;1818) () 10 (-69;89)
2011 1593 (1555;1625) Ah 164 (85;240)
2010 1595 (1542,1647) 4h 162 (79;249)

4 A 2014. évi eredmény szignifikansan magasabb

®

Nincs szignifikans valtozas a 2014. évi eredményekben

v A 2014. évi eredmény szignifikansan alacsonyabb

22. tablazat



Szovegértés, 8. évfolyam értékelése

A megyeszékhelyi altalanos iskolak kozott 1 intézmény taldlhato, amely szignifikansan jobban
teljesitett.
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23. diagram

A kivalo szovegértési teljesitmény a hat és a nyolcosztalyos gimndziumok orszagos atlagaval szinte
azonos!

= -

Az Onok telephelyén l 1704 ’1651;1761)

Orszagosan

8 évfolyamos gimnaziumokban
6 évfolyamos gimnaziumokban
Alt. isk.

Kozségi alt. isk.

Varosi alt. isk.

Megyeszékhelyi alt. isk.
Budapesti alt. isk.

1557 (1556,1558)

1714 }1708;1718)
1695 (1692;1701)

1540 (1539;1541)
1497 (1494;1499)
1531 (1529;1534)
1587 (1584;1590)
1596 (1593;1599)

M.székh. kis alt. isk.

M.székh. kozepes alt. isk.
M.székh. nagy ait. isk.

1467 (1454;1478)
1545 (1538;1552)
1602 (1599;1605)

24. tabldzat

Tanuldink 75%-a az orszagos atlag folott teljesitett (25. diagram)

Standardizalt képességpont

Az Gniék telephalyén
Altalanos iskolakban
Megyeszékhelyi altalanos iskdlakban
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25-6s
percentilis

Minimum

Sajat
telephely
eredmé-
nyeinél
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percentilis
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95-0s

75-6s

Az atlag

25-6s

5-6s

25. diagram




Az 1. és 2. tuddsszinten nem szerepelnek tanuldi teljesitmények, a 3. szinten viszont 5 tanuld. Ok nem
rendelkeznek a tovabbhaladashoz sziikséges minimalis tuddsszinttel. A tanuldk kétharmada az 5. és
6. szintet teljesitette.

1. szint alatti 1.szint 2 szin

Adott eredmenyt elért tanuldk széma
az Onak telephelyén (1 kér 1 tanulét jslal)

5]
B

800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1706 1800 1300 2000 2100 2200

A tanulok képessegszintek szerinti szazalekos megoszlasa

T

Orszagosan
4.7% 11.0% 20,8% 27.0% 22,5% 11,1%3)0%
0,8%
A megyeszékhelyi éltalénos iskolakban
LL?,J% 18,9% 29.2% 252% 12.9% 3.4%
3 i
0.4%
Az Ondk telephelyén
10,5% 21,1% 28,9% 21,6% 7.9%
[ 1.szintalatt [ |1.szint [ 2.szint [ |3.szint [ |4.szint [ 5.szint [[6.szint [ | 7.szint
26. diagram

CSH-index nem kerdilt kiszamitasra a megfelel6 kérd&ivszam hidnya miatt. Ez sajnalatos, mert Ugy a
matematikdban, mint a szovegértésnél valdszin(isithetd a hozzdadott pedagdgiai érték léte.

A 27. grafikon szerint - a matematikai teljesitményekkel ellentétben - a 2012-2014-dik években a
fejl6dés regresszids egyenese Gsszetart az orszagos atlag iranyaban. Azaz a fels6 tagozatban
megindult lendiletes fejlédés Gteme lelassult. Vannak olyan tanuldk — az igen magas pontszamuak
mellett - akik hatodikos szinten teljesitettek.
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27. grafikon

A 28. tablazat szerint a 2014-es eredmény harom korabbi év eredményénél szignifikansan jobb.

A 2014. évi eredmény és a korabbi évek

Ev Atlag (konf. int.
ag ( ) eredményei kozotti kiilonbség (konf.int.)

2014 1704 (1651;1761) -

2013 1597 (1556;1654) Ah 108 (25;178)
2012 1665 (1632;1709) () 39 (-37;106)
2011 1630 (1590;1672) A\ 75 (3;149)
2010 1592 (1529;1638) 4h 112 (40;193)

4 A 2014. évi eredmény szignifikansan magasabb

®

Nincs szignifikans valtozas a 2014. évi eredményekben

\ 4 A 2014. évi eredmény szignifikansan alacsonyabb

28. tablazat



Osszefoglalas

Iskolank teljesitménye matematika és szovegértés teriiletén, minden évfolyamon szignifikdnsan jobb
barmely 6sszehasonlitdsai alap esetén! (29. tablazat)

Atlageredmény (megbizhatosagi tartomany)
Mérési term@et | Eviolyam Kepzési A ] Az elsd viszonyitasi A masodik viszonyitasi
forma 0Orszagos csoport csoport
telephelyen
Neve Eredménye Neve Eredménye
Megye- M.székh.
6 alt. isk 1575 @ 1491 szekhelyi © 1518 nagy alt @ 1929
) " | (1550;1618) (1490;1492) | ~. " (1516;1520) gy alt (1527;1531)
alt. isk isk.
Matematika ,
L 1757 1617 M,EQYE_ i 1636 M_Sze!(ll_ 1652
8. alt 1sk. 1706;1822 1616;1618 szekhelyl 1633;1638 nagy it 1649;1655
(1706:1822)| — (1616:1618)| " (1633:1638)| (1649;1655)
1554 1481 Megye- 1522 M.szekn. 1535
6. alt. isk. © székhelyi @ nagy alt. @
(1562;1636) (1480;1482) | . (1520;1525) - (1532;1538)
alt. isk isk.
Szovegértés
Megye- M.székh.
L 1704 @ 1557 . i @ 1587 . @ 1602
8. alt. isk. székhelyi nagy ait.
(1651;1761) (1556;1558) | . (1584;1590) - (1599;1605)
alt. isk isk.
()] A telephely eredményénél szignifikdnsan alacsonyabb az adott érték

A telephely eredménye nem kildnbozik szignifikansan az adott értékidl

A telephely eredményénél szignifikansan magasabb az adott érték
29. tabldzat

Ha iskolan teljesitményét nem kiilsé csoporthoz, hanem 6nmagunkhoz mérjik, akkor az alabbi
tablazatbol az deriil ki, hogy 2013-ban a hatodik évfolyamon (részben matematikabal is) szovegértés
terén kiugrdan kivalo teljesitményt nydjtott az akkori évfolyam. Ugyanekkor a nyolcadikos évfolyam —
a matematikaval ellentétben — gyengén teljesitett szvegértés terén.

i Képzési Atlageredmény (megbizhatosagi tartomany)
Mérési terillet| Evf.
forma 2014 2013 2012 2011 2010
1575 1605 1562 1558 1589
6. Alt. isk.
al-s (1550;1618) @ (1571;1636) @ (1519;1599) @ (1518;1603) @ (1554;1635)
Matematika
1757 1708 1746 1593 1595
8. alt. isk.
(1706;1822) @ (1655;1761) @ (1701;1818) © (1555;1625) © (1542;1647)
1594 1670 1595 1576 1620
6. alt. isk.
(1562:1636) @ (1636;1703) @ (1544:1652) @ (1542;1613) @ (1585:1651)
Szovegértés
1704 1597 1665 1630 1592
8. Alt. isk.
al- s (1651:1761) @ (1556;1654) @ (1632;1709) © (1590;1672) © (1529:1638)

© A 2014. évi eredmény az adott év eredményénél szignifikdnsan magasabb

@a telephely 2014. évi eredménye nem kilonbdzik szignifikansan az adott év eredményétdl

@ A 2014. évi eredmény az adott év eredményénél szignifikansan gyengébb



